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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2° Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro 
do ano de 2021, às 19 horas, realizou-se a 12ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, 
presidida pelo Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela 
Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos 
e verificada a existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior que sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 079/2021 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa. Dando continuidade 
ao expediente o presidente usa a palavra e diz que é uma honra receber nesta casa o sr. Antônio 
de Matos Coordenador da Junta Militar de Apuiarés. O mesmo usa a tribuna e se apresenta 
saudando todos presentes na pessoa do presidente Jose Maurício e agradece ao vereador José 
Aurino pelo convite de forma inicial. Em seguida faz uma breve explanação sobre o que é a 
Junta Militar de Apuiarés no qual o mesmo é coordenador, fala que a Junta Militar tem seu 
marco histórico em 1965 tendo como presidente na época Luiz Gonzaga Cunha e o secretário 
Lauriston Ferreira Gomes. O mesmo informa que atualmente tem como presidente Iris Maria a 
chefe do executivo municipal, fala também que precisamos desmistificar a palavra reservista 
que é como as pessoas procuram a junta militar só que não é reservista é alistamento militar 
porque nós cidadãos que residem no município de Apuiarés temos direito ao CDI (Certificado 
de Dispensa e Incorporação. Em seguida explica sobre o alistamento militar que consiste em 
duas partes que inicialmente insere os dados no sistema e nessa ocasião será expedido o CAM
Certificado de Alistamento Militar como também os boletos para pagamento, o mesmo informa 
sobre o período de alistamento que deve acontecer do dia 1 º de janeiro a 30 de junho. Qualquer 
cidadão que passe desse período vai pagar uma multa por atraso. Em seguida informa quais os 
documentos necessários que precisa, a localização atual e horários que funciona a junta militar 
de Apuiarés e traz mais uma informação que qualquer cidadão que quiser fazer o título eleitoral 
não vai conseguir fazer sem ter o CDI da junta militar. Logo mais o mesmo esclarece dúvidas e 
questionamentos dos vereadores. Em seguida agradece a todos e diz que a junta militar está a 
disposição de todos os cidadãos para prestar esclarecimentos e se disponibiliza a esta casa. O 
presidente e vereadores agradece ao mesmo pelos esclarecimentos que veio trazer a todos. Em 
seguida o presidente faculta a palavra e a vereadora Gilmaria cumprimenta todos e registra a 
presença do presidente da Associação dos taxistas, o amigo Nonato, novamente aqui nesta casa 
e deixa um apelo tanto aos colegas e em especial ao presidente e a população, informa que a 
FETAINCE Federação de Taxis Intermunicipal do Ceará está mobilizando uma campanha de 
coleta de assinaturas para que dia 03 de novembro em uma reunião o presidente da Assembleia 
apresentar essas assinaturas é sobre a lei que se encontra arquivada que o Nonato já expôs todas 
as informações. Fala da federação do estado do Ceará e pede ao Presidente se possível essa 
casa possa deixar um funcionário a disposição para receber as pessoas que tenham interesse em 
assinar o baixo assinado e possam colaborar com essa luta dos taxistas. A vereadora Cristina 
cumprimenta todos e diz que pode contar conosco porque sabemos da importância dessa luta 
dos taxistas. Fala também do alistamento e diz que essa campanha nas escolas é de muita 
importância porque lá é o ponto alvo. Em seguida deixa sua indignação em nome dos 
professores pelo que repercutiu a semana toda nas redes sociais que foi a postura do vice
prefeito que postou nas redes sociais faltando com respeito as pessoas que usam medicamentos 
controlados e que a postura do mesmo não condiz com o cargo que ocupa. O vereador Manuel 
Freitas Sousa usa a palavra cumprimenta todos e justifica sua ausência na sexta passada. E fala 
a respeito do Nonato e diz que pode contar com seu apoio. Falou também sobre a festa das 
crianças e que dona Ana Rufino está de parabéns assim como os vereadores que colaboraram 
para que isso acontecesse. Em seguida traz algumas demandas de localidades que estão com 
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falta d'água e pede a gestão, que possa agilizar em resolver esse problema. A vereadora 
Gilmaria usa a palavra mais uma vez e ressalta o que a vereadora Cristina falou a respeito da 
postura do vice-prefeito para com as professoras que tomam remédios controlados e diz que 
isso é uma brincadeira muito de mal gosto e deixa sua solidariedade a todas essas pessoas. O 
vereador José Aurino também se coloca a disposição ao presidente dos taxistas e que pode 
contar com seu apoio. O vereador Mareio usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza o 
Nonato por estar assumindo esse cargo de muita responsabilidade e também se coloca a 
disposição de acumulo de assinaturas que é preciso a nível de município. Em seguida 
parabeniza as economistas domesticas que uma é a Socorro Barros e a outra é a Dilma Marinho 
que atuam em nosso município. Em seguida informa que já foi concluído o certame de cestas 
básicas e há promessas de entrega nas próximas semanas. Também a previsão de chegada dos 
kits bebe que serão entregues na semana do bebe. Concluído também o certame da licitação de 
obras da praça do Riacho dos Gomes e o certame da passagem molhada do Caetano e só 
estamos aguardando as empresas se apresentarem com a documentação para começar. O 
vereador José Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e pede que a gestão agilize mais esse 
processo licitatório dos transportes escolares do nosso município, fala também sobre a questão 
da água na comunidade dos Altos do Caetano que está um caso sério. A vereadora Cristina fala 
também sobre a questão da falta de agilidade nas licitações principalmente dos transportes 
escolares. O presidente Maurício fala ao Nonato e diz que esta casa está a disposição ao qual é 
defensor também. E parabeniza a vereadora Gilmaria por estar sempre fortalecendo essa 
categoria. Também reforça a fala do vereador Noquinha quando fala a respeito das estradas. 
Em seguida fala sobre a questão do vice-prefeito ter faltado com respeita as pessoas que tomam 
remédios controlados e diz que só quem passa, sabe a dor que é e quanto é dificil. Em seguida 
se solidariza com todos os professores que pós pandemia é uma classe que vem sofrendo muito 
assim como os profissionais da saúde. Em seguida pede aos colegas vereadores que possamos 
fiscalizar mais e pede ao colega vereador Zé Aurino que possa ver com a prefeita a agilidade 
dessas licitações. A vereadora Monica usa a palavra, cumprimenta todos e agradece a presença 
do Antônio de Matos por ter vindo esclarecer e tirar muitas dúvidas a respeito da reservista. 
Agradece também o Nonato e diz que o mesmo pode contar com seu apoio. O vereador Charlys 
cumprimenta todos e diz que notícia boa o vereador Mareio trouxe que foi a finalização desse 
caso dos transportes e diz que os alunos possam ter o transporte novamente de forma correta. 
Em seguida lamenta a questão dos professores a respeito do que foi publicado nas redes socias 
do vice-prefeito. E em relação ao Nonato parabeniza o mesmo e diz que pode contar com o 
apoio desta casa. E na ordem do dia constou em 1 ª discussão e votação a seguinte matéria: 
Requerimento nº 078/2021 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, solicitando 
a colocação de uma rede de proteção nas laterais da Areninha da Prefeitura Municipal de 
Apuiarés. O qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2ª discussão e votação a 
seguinte matéria: Projeto de Indicação Nº. 009/2021 que "Dispõe sobre a implantação de 
serviços de Psicologia e de Assistente Social nas escolas da Rede Pública Municipal de 
Educação Básica do Município de Apuiarés I CE, e dá outras providências". O qual foi 
aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a 
Sessão e a 1 ª Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata 
que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro do ano de 
2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 
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Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José A urino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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